
Miluj mě takový, jaký jsi  

Znám tvoji bídu, boje a utrpení tvé duše, nedostatky a nemoci tvého těla. Vím o tvé zbabělosti, 

o tvých hříších a říkám ti stejně: dej mi své srdce, miluj mě takový, jaký jsi... Jestliže čekáš, 

až budeš andělem, aby ses odevzdal lásce, nebudeš milovat nikdy. I když jsi zbabělý ve svých 

povinnostech a ctnostech, i když znovu upadáš do stejných hříchů, kterých by ses už nechtěl 

dopouštět, nedovolím ti, abys mě nemiloval. Miluj mě takový, jaký jsi.  

V každém okamžiku, ať jsi v jakékoli situaci, ať jsi horlivý nebo vyprahlý, věrný nebo 

nevěrný, miluj mě... takový, jaký jsi... Chci lásku tvého ubohého srdce. Jestliže budeš čekat, 

až budeš dokonalý, nebudeš mě milovat nikdy.  

Nemohl bych snad z každého zrnka písku udělat serafína zářícího čistotou, vznešeností a 

láskou? Nejsem já všemohoucí? A jestli se mi líbí ponechat v nicotě ty nádherné bytosti a dát 

přednost ubohé lásce tvého srdce, nejsem já snad pánem své lásky?  

Můj synu, dovol, abych tě miloval, chci tvé srdce. Určitě, během doby tě chci změnit, ale teď 

tě miluji takového, jaký jsi, a přeji si, abys dělal totéž; chci vidět, jak z hlubin tvé bídy 

vystupuje láska. Miluji v tobě také tvou slabost, miluji lásku chudých a ubohých, chci, aby z 

chudoby neustále vystupovalo volání: Ježíši, já tě miluji.  

Chci jedině zpěv tvého srdce, nepotřebuji ani tvou vědu, ani tvůj talent. Na jediné věci mi 

záleží, abych tě viděl, jak pracuješ s láskou.  

Nejsou to tvé ctnosti, co si přeji. Kdybych ti je dal, jsi tak slabý, že by živily jen tvoji 

sebelásku, netrap se tím. Byl bych tě mohl určit k velkým věcem; ne, budeš služebníkem 

neužitečným, dokonce ti vezmu to málo, co máš... protože jsem tě stvořil jenom pro lásku.  

Dnes stojím u bran tvého srdce jako žebrák, já Král králů! Klepu a čekám; pospěš mi otevřít. 

Nezvětšuj svoji bídu. Kdybys dokonale poznal svoje nedostatky, zemřel bys bolestí. To, co 

by mi nejvíc zranilo srdce, je to, že bych tě viděl pochybovat o mně a nedůvěřovat mi.  

Chci, abys na mě myslel každou hodinu ve dne i v noci, chci, abys dělal nejbezvýznamnější 

práci jedině z lásky. Spoléhám na tebe, že mi budeš dělat radost...  

Nestarej se, že nemáš ctnosti: dám ti svoje. Když budeš muset trpět, dám ti sílu. Daroval jsi 

mi lásku, naučím tě milovat víc, než si to umíš představit...  

Ale pamatuj si... miluj mě takový, jaký jsi.  

Daroval jsem ti svoji matku. Nech všechno procházet jejím čistým srdcem. Ať se cokoli stane, 

nečekej, až budeš svatý, aby ses mi odevzdal v lásce, tak bys nikdy nemiloval... Jdi...  

Bůh je otec, vždy otec, nevýslovně otec. 

Oceňuje a podporuje i ten nejmenší krok,  

který uděláme směrem k němu. 


